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:7pveqiki6nermeolmak-ﬁzere p=qieq=p'ko;ullu6nermelerlninAbaglaq ile On . Eh e
. birbirine baglanmasindan olusan (p =q) A (g = p) bilesik nermesine iki yonlii *  p=gq dnermesinin karsiti g p,
 kosullu 6nerme denir. + p=gq 6nermesinintersi p'=q’,
" Iki yonlii kogullu 8nerme p « q seklinde yazilir ve “p ancak ve ancak q” olarak + p=q dnermesinin kargit tersi q' - p’dir.
. okunur.
" peq iki yonli kosullu 6nermesi p ile g nun dogruluk degerleri ayni iken dogru,
~ farkli iken yanlistir.

- pveq o6nermeleriigin p «< q Gnermesinin dogruluk tablosu asagidaki gibidir.
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p ve q dnermeleri igin p«g=(p=g)A(g=p) dnermesinin dogruluk tablosu

. asagidaki gibidir.
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